Ingenieria Civil - Plan 1997
Asignatura: Hormigon Armado 1 (2377)

1) Para la seccién rectangular de la figura, hallar el momento maximo

de servicio que soporta la pieza.

Materiales: fy, = 4200 kg/em?, fu = 250 kg/cm”.
Recubrimiento mecanico: S5cm

2) Sea la seccion rectangular de la figura sometida a un momento de
servicio d¢ M = 20 tm. Determinar la armadura longitudinal

necesaria.

Materiales: £,y = 5000 kg/cm?, £ = 300 kg/em”.
Recubrimiento mecanico: Scm

3) La seccion cuadrada de 30cm x 30cm de la figura esta armada
segin se indica. Determinar la maxima traccién centrada de servicio
que es capaz de soportar la pieza, y la pareja de deformaciones limite.

Materiales: £, = 5000 kg/em?, fo = 300 kg/em”.
Recubrimiento mecanico: S5cm

Materia: Teoria de Estructuras
1° Parcial 2015 - 04/05/2015
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4) Sea el entrepiso de la figura con vigas simplemente apoyadas de 6m de luz. Determinar para la
viga de borde la armadura de flexidn necesaria si se la somete a un momento flector de servicio de

M=17tm.
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Materiales: fyx = 5000 kg/cm®, fu= 250 kg/em”.
Recubrimiento mecanico: Scm
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5) Sea la seccion rectangular de la figura. sometida a una traccion en

servicio de N = 12 t, aplicada con una excentricidad de 50cm respecto | . ®
al borde superior de la seccion. Determinar la armadura longitudinal =12t
necesaria. 2
Materiales: fy, = 5000 kg/cmz, foc= 250 kg/cm2.
Recubrimiento mecanico: Sem : S
n
&
B
Qe
6) Sea la seccion rectangular de la figura sometida a una directa de
.2 L. . s @ N=70t
compresion en servicio de N = 70t, aplicada con una excentricidad de b
5cm respecto al borde superior de la seccién. Determinar la armadura .
longitudinal necesaria. ' -
Sp]
Materiales: fy, = 4200 kg/cm®, fo= 250 kg/em”.
Recubrimiento mecanico: Sem 553 | T
30
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